



ADM-ZP.272.2.187.2023

Lublin, dn. 19.04.2023

Uczestnicy postępowania

Modyfikacja odpowiedzi nr 1 z dn. 19.04.2023 r.

Zamawiający, w związku z zapytaniami dotyczącymi załącznika do zaproszenia do składania ofert pn. „Dostawa szkła, drobnego sprzętu laboratoryjnego i akcesoriów do chromatografii” przekazuje poniżej modyfikację treści odpowiedzi na pytania dotyczące pozycji 6 i 11, w piśmie odpowiedzi nr 1 i 3.

Treść zmiany odpowiedzi jest następująca:

1. **Pakiet 7 – szkło laboratoryjne, pozycja 6: kolby miarowe 25ml mają szlif 10/19 (również wg podanego nr katalogowego) czy można taki zaproponować?**

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany opisu w pozycji 6 i wyraża zgodę na szlif 10/19 zgodnie z numerem katalogowym np. Conbest 1-51243.

2. **Pakiet 7 – szkło laboratoryjne pozycja 11 - czy chodzi o rozdzielacz jak Lab-Szkło 8.01.08 500 tylko z korkiem szklanym?**

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na rozdzielacz taki jak Lab-Szkło 8.01.08 500 tylko z korkiem szklanym.

Równocześnie zamawiający przedłuża terminu składania ofert na dzień 21.04.2023 roku do godziny 9:00 i otwarcia ofert o godzinie 9:30.

.....